SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

STOVIL TABS

Pastiglie per lavastoviglie

EN - Dishwasher tabs | SL - Tablete za pomivalne stroje | RO - Pastile pentru masina de spélat vase | FR - Pastilles pour lave-vaisselle | DE - Geschirrspiiler-Tabs | ES - Pastillas para lavavajillas

IT - Pastiglie 6 in 1 profumate al limone, con azione Elimina Odori per la pulizia delle stoviglie per macchine lavastoviglie e lavabicchieri. Detergente rimuove lo sporco. Brillantante senza aloni. Splendi Acciaio
stoviglie brillanti senza aloni e macchie d’acqua. Protezione Attiva previene la corrosione permanente dei bicchieri. Igienizzante ad ogni lavaggio sviluppa ossigeno attivo per assicurare la massima igiene su piatti
stoviglie. EN - 6-in-1 lemon-fragranced tabs with Odour-eliminating Action for dish washing with dishwashers and glasswashers. Detergent shifts grime. Rinse aid without streaks. Shines Steel gleaming pots and
pans without streaks and water spots. Activeprotection prevents permanent corrosion of glasses. Active Oxygen develops active oxygen at every wash in order to ensure maximum hygiene on plates and dishes.
SL - Tablete 6 v 1 z vonjem limone Odstranjujejo Neprijetne vonje in so namenjene pomivanju posode in kozarcev v pomivalnih strojih in v pomivalnih strojih za kozarce. Detergent odstranjuje umazanijo. Tekoc¢ina
za sijaj ne pusca sledi. Sredstvo za sijaj jekla posodi podarja sijaj ter pri tem ne pusca sledi ali vodnih madezZev. Aktivna zascita preprecuje trajne razjede kozarcev. Aktivnim Kisikom pri vsakem ciklu razvija aktivni
kisik in tako zagotavlja popolno higieno pri kozarcih in posodi. RO - Pastile 6 in 1 cu parfum de lamaie si actiune de Eliminare a Mirosurilor pentru spalarea veselei in masinile de spalat vase si masinile de spalat
pahare. Detergent elimina murdaria. Agent de clatire fara pete. Stralucire otel vase stralucitoare fara urme si pete de apa. Protectie activa previne corodarea paharelor. Oxigen Activ la fiecare spalare produce
oxigen activ asigurand o igiena maxima a vaselor si a farfuriilor. FR - Pastilles 6 en 1 parfumées au citron, a Action anti-odeurs pour le lavage de la vaisselle en machine lave-vaisselle et lave-verres. Nettoyant
élimine la saleté. Liquide de ringage sans traces. Brillanteur vaisselle brillante sans traces ni taches d’eau. Protection active empéche la corrosion permanente des verres. Oxygéne Actif a chaque lavage il libére
de I'oxygéne actif pour assurer une hygiene maximale sur toute la vaisselle. DE - 6 in 1 Reiniger-Tabs mit Zitronenduft und Geruchsneutralisierer fir Geschirr- und Glaserspulmaschinen. Reiniger |6st Schmutz.
Klarspiiler ohne Streifen. Stahlglanz brillant glanzendes Geschirr ohne Streifen und Wasserflecken. Aktivschutz beugt Glaserkorrosion vor. Aktivsauerstoff setzt bei jedem Splilgang Aktivsauerstoff frei und sorgt
fur hygienisch saubere Splilergebnisse. ES - Pastillas 6 en 1 perfumadas al limén, con Accién elimina olores para la limpieza de la vajilla en lavavajillas y lavadoras de vasos. Detergente elimina la suciedad. Abril-
lantador sin rastros. Abrillantador de acero vajilla brillante sin rastros ni manchas de agua. Proteccion activa previene la corrosién permanente de los vasos. Oxigeno Activo en cada lavado desarrolla oxigeno

activo para asegurar la maxima higiene en platos y vajilla.
IMPIEGO/MODO D'USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

IT - IMPIEGO: in qualsiasi condizione di durezza dell’acqua. MODALITA’ D’USO: scartare la pastiglia ed introdurla
nella vasca. EN - USE: in any water hardness condition. HOW TO USE: unwrap the tab and place in the dispenser.
SL - UPORABA: pri vseh trdotah vode. NAVODILA ZA UPORABO: odvijte tableto in jo vstavite v posodico. RO -
FOLOSIRE: cu orice grad de duritate a apei. MOD DE UTILIZARE: despachetati pastila si puneti-o in compartimentul
pentru detergent. FR - UTILISATION: quelle que soit la dureté de 'eau. MODE D’EMPLOI: retirez la pastille de son
emballage et introduisez-la dans le compartiment. DE - ANWENDUNG: fir jede Wasserharte. GEBRAUCHSANLEI-
TUNG: Tab auspacken und in die Spilkammer geben. ES - USO: con cualquier tipo de dureza de agua. MODO DE
USO: desenvolver la pastilla y colocarla en el compartimiento.

DOSAGGIO - DOSAGE

IT - DOSAGGIO: 1 pastiglia ogni 5-8 cicli. EN - DOSAGE: 1 tab every 5-8 cycles. SL - DOZIRANJE: 1 tableta vsakih
5 - 8 ciklov. RO - DOZARE:1 pastila pentru fiecare 5-8 cicluri. FR - DOSAGE: 1 pastille tous les 5-8 cycles. DE - DO-
SIERUNG:1 Tab alle 5-8 Spiilgénge. ES - DOSIFICACION: 1 pastilla cada 5-8 ciclos.

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

D —_— —_— —
Acipic NEUTRAL BASIC IT - COMPOSIZIONE CHIMICA REG. (CE) 648/2004: 15-30 % Fosfati, 5-15% Sbiancanti a base di Ossigeno, <5% Policarbossilati,

] 2 34567 89101 121314 Tensioattivi non lonici, Fosfonati. Altri componenti: Enzimi (Amilasi, Protease). Contenuto in Fosforo (P): non superiore al 6%. EN - CHE-
I I I I I I I _ MICAL COMPOSITION REG. (CE) 648/2004: 15-30 % Phosphates, 5-15% oxygen-based bleaching agents, <6% polycarboxylates,
non-ionic surfactants, Phosphonates. Other components: enzymes (Amilasi, Protease). Phosphorous content (P): not exceeding 6%. SL

- KEMICNA SESTAVA REG. (CE) 648/2004: 15 - 30 % Fosfati, 5 - 15% belila na osnovi kisika, <5% polikarboksilati, neionske povrinsko
aktivne snovi, fosfonati. Druga components: encimi (Amilasi, Protease). vsebnost fosforja (P): ne presega al 6%. RO - COMPOZITIE
CHIMICA REG. (CE) 648/2004: 15 - 30 % fosfati, 5 -15% inalbitori pe bazé de oxigen, <5% policarboxilati, agenti tensioactivi neionici,
fosfonati. Alte componente: enzime (Amilasi, Protease). continut fosforos (P): care sa nu depaseasca 6%. FR - COMPOSITION CHIMI-
QUE REG. (CE) 648/2004: 15 -30 % phosphates, 5 - 15% agents de blanchiment oxygénés, <5% polycarboxylates, agents de surface
non ioniques, phosphonates. Autres composants: enzymes (Amilasi, Protease). contenu phosphore (P): ne dépassant pas 6%. DE -
CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNGREG. (CE) 648/2004: 15 -30 % Phosphate, 5 - 15% Bleichmittel auf Sauerstoffbasis, <5% Polycar-
boxylate, nichtionische Tenside, Phosphonate. Andere Komponenten: Enzyme (Amilasi, Protease). enthalt Phosphor (P): nicht mehr als
PROFESSION AL 6%. ES - COMPOSICION QUIMICA REG. (CE) 648/2004: 15 -30 % fosfatos, 5 - 15% blanqueantes oxigenados, <5% policarboxilatos,
tensioactivos no iénicos, fosfonatos. Otros componentes: enzimas (Amilasi, Protease). contenido de fosforo (P): no superior a 6%.

PROPRIETA FISICHE - PHISICAL PROPRIETIES PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

STATOFISICO - APPEARANCE SOLIDO - SOLID CODICE - CODE 1160-§ PZXCT - PCS X BOX
COLORE - COLOR BIANCO AZZURRO - WHITE BLUE COD. EAN 8032680394577 CTXPLT - BOX X PLT 98
0DORE - 0DOUR LIMONE - LEMON CONFEZIONE - PACK 1,2KG - 60 TABS CT X ST-BOX X LAYER 14
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